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“Науковий вісник Ізмаїльського державного гуманітарного університету” є 
періодичним виданням, публікації в якому визнаються при захисті дисертаційних 
робіт з історії, педагогіки та філології (постанова президії ВАК України від 
12.06.2002 р. №1-05/6). 

 

До цього випуску «Наукового вісника Ізмаїльського державного гуманітарного 
університету» увійшли матеріали Міжнародної наукової конференції, присвяченої світлій 
пам'яті професора О.А.Колесникова на честь його 70-річного ювілею, що відбулася 6 – 7 
листопада 2008 року в ІДГУ. 
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Олександр Андрійович Колесников був багатогранною особистістю і талановитим ученим. 

Більше 20 років він працював в Ізмаїльському державному педагогічному інституті. Доцент, 

завідувач кафедри загального мовознавства та слов'янських мов, старший науковий співробітник, 

доктор філологічних наук, професор, проректор з наукової роботи, головний редактор «Наукового 

вісника Ізмаїльського державного педагогічного інституту» – такі основні етапи творчої та 

професійної діяльності О.А.Колесникова.  

Об’єкти його наукових інтересів – загальне мовознавство, теоретична граматика, 

соціолінгвістика. Вченому належить понад 60 наукових праць, серед яких монографії 

«Семантическое обеспечение грамматических форм имён существительных современного русского 

языка» (1988), «Аналитизм грамматической системы современного русского языка» (1992), 

навчальний посібник «Лекции по общему языкознанию» (1997). Його значущі для методології та 

теорії лінгвістики статті, котрі опубліковано в таких авторитетних виданнях, як «Русское 

языкознание», «Филологические науки», «Языкознание», об’єднує пошук нестандартних рішень 

мовознавчих проблем. 

Лекції професора Колесникова завжди були зразком того, як повинен міркувати і висловлювати 

наукові ідеї справжній філолог. 

Багато уваги він приділяв роботі з молодими науковцями. Аспіранти та пошукачі, котрі захистили 

кандидатські дисертації під керівництвом О.А.Колесникова, продовжують справу Вчителя. Вони 

завжди з вдячністю згадують свого наставника.  

На жаль, багато цікавих творчих задумів талановитого філолога залишилися нездійсненими. Але 

одну з його пріоритетних ідей, пов’язану з вивченням говорів українського Подунав’я, втілює 

кафедра загального мовознавства та слов’янських мов, яка спільно з кафедрою української мови 

розробляє науковий проект «Літературні мови та діалекти українського Подунав’я. 

Мультилінгвальний атлас межиріччя Дністра та Дунаю» під керівництвом директора Інституту 

української мови НАН України доктора філологічних наук, професора П.Ю.Гриценка.  

 

Всі, хто знав проф. О.А.Колесникова, пам'ятатимуть його як яскраву особистість і Людину, що 

повністю віддала себе науці, викладацькій діяльності.  

Редакційна колегія   


